

Информация о работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации городского округа Семеновский за 2014 год

Деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав строится в соответствии с Федеральным законом от 24 июня 1999 года № 120 ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», планом работы на год.

Постановлением главы администрации городского округа Семеновский от 18 марта 2014 года №632 утверждена муниципальная программа «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городском округе Семеновский» на 2014-2016 годы.

За отчетный период проведено 30 заседаний комиссии, рассмотрено 25 постановочных вопросов, рассмотрен 581 материал, в отношении несовершеннолетних – 309, на родителей – 272, наложено штрафов на сумму 293100 рублей.

Подростками совершено 13 преступлений, в которых участвовало 14 человек.

Социальным патрулем городского округа Семеновский было осуществлено 58 рейдов при активном участии сотрудников полиции. Социальным патрулем посещено 130 семей, где была оказана социально-правовая помощь. Проведены проверки в 147 местах скопления подростков, сотрудниками полиции составлено 147 протоколов об административных правонарушениях.

На Семеновском кабельном канале организован показ:

- видеороликов антинаркотической направленности, рекомендованных наркоконтролем Нижегородской области,
- видеороликов «Я - против наркотиков!» с обращением заслуженных людей к жителям округа и молодежи.

Ежемесячно на страницах районной газеты «Семеновский вестник» выходят тематические страницы:

- «Мы молодые» о проблемах молодежи и успешных молодых людях округа;
- «Здоровье» и «Семья» с консультациями специалистов: врачей, работников прокуратуры, комиссии по делам несовершеннолетних, психологов и педагогов;
- организована рубрика «Стоп наркотик» с указанием телефона доверия.

30 июня 2014 года главой администрации и Семеновским городским прокурором утвержден план совместных профилактических мероприятий антинаркотической акции «Мы выбираем жизнь!» на 2 полугодие 2014 года. Мероприятия плана реализуются.

В рамках мероприятий плана изготовлены и размещены плакаты «Наш округ – территория без наркотиков» в учреждениях округа, в торговых центрах, в местах массового скопления людей.

Изготовленные флайеры с телефонами доверия и с размещением на обороте телефонов и адресов служб системы профилактики активно распространяются на проводимых мероприятиях.

В Центре досуга и кино организованы короткометражные ролики по профилактике, в рамках молодежных дискотек.

Всего в 2014 году учреждениями культуры городского округа Семеновский было проведено 232 программы, которые посетили около 5500 человек.

27 октября проведен День информации «Здоровая нация – приоритет России в XXI веке» в центральной библиотеки им. Б. Корнилова МБУК «ЦБС» городского округа Семеновский для директоров ЦБС и специалистов учреждений культуры.

Проведено 19 общешкольных родительских собраний на тему «Опасность, которая рядом» с показом фильмов разрешенных к просмотру «Наркомамы», «Антинаркотический урок для родителей», «Тестирование на наркотики. Не упустить момент», «Преступление под кайфом», «Альтернатива есть» с участием представителей прокуратуры, отдела полиции, служб системы профилактики, где родители обучающихся проинформированы о наличии телефонов доверия, раздавались информационные буклеты «Мифы о курительных смесях или так называемых «Спайсах», памятки для родителей «Защитим детей от наркотиков», приняло участие более 5100 человек.

В рамках широкомасштабной антинаркотической акции «Кино за здоровый образ жизни» и действующего в округе «Молодежного лектория» специалисты служб системы профилактики выезжали в сельские и городские образовательные организации, где при проведении разъяснительной работы среди старшеклассников были показаны антинаркотические художественные фильмы: «Тиски», «Город без солнца», «Меня это не касается». Проведено 24 беседы с охватом 1380 подростков.

В течение 2013-2014 учебного года детские объединения и волонтерские организации округа вели целенаправленную работу, направленную на антинаркотическую пропаганду и формирование здорового жизненного стиля.

Реализация социального проекта «Движение – это жизнь!», направленное на формирование у подростков ценностного отношения к своему здоровью, воспитание физической культуры. Проведение танцевальных флеш-мобов. Участие в акциях «Спорт – альтернатива пагубным привычкам», «Поменяй сигарету на конфету». Выступления агитбригад, направленные на формирование убеждения в необходимости серьезного отношения к своему здоровью, углубление знаний о пагубном воздействии ПАВ на организм человека. Интернет-уроки «Помнить и понимать».

В 2014 году в системе дополнительного образования различной ведомственной подчиненности было задействовано 7653 человека (из них: в школьных кружках – 2816 чел, в дошкольных организациях – 1197 человек, в МБОУ ДОД «Центр детского творчества» - 1168 чел, в МБОУ ДОД ДСООЦ «Колос» - 102 человека, в музыкальной школе – 207 чел., в художественной школе – 119 чел. МБОУ ДОД ДЮСШ№1 – 523 чел., МБОУ ДЮСШ по дзюдо – 387 чел., ФОК – 1134 чел.).

В рамках оперативно-профилактической операции «Дети России», месячника антинаркотических мероприятий «Мы выбираем жизнь!» во всех образовательных организациях проведены лекции, беседы, классные часы, родительские собрания, школьные спартакиады, выпуск бюллетеней «Мы и здоровье», конкурс рисунков «В здоровом теле здоровый дух» (208 мероприятий, в которых участвовали 2798 человек, были задействованы 19 образовательных организаций округа).

Проведена акция «За здоровье и безопасность наших детей» (с октября – май), проведены школьные спартакиады «Быстрее, выше, сильнее!», родительские собрания «Профилактика наркомании», конкурс буклетов «Быть здоровым – здорово!».

Во исполнение приказа министерства образования и министерства здравоохранения Нижегородской области от 20.11.2013 года №2588/2851 в феврале 2014 года 100 обучающихся образовательных организаций участвовали в процедуре добровольного иммунохроматографического тестирования обучающихся на предмет раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ.

В ноябре 2014 прошел традиционный круглый стол с заместителями директоров по воспитательной работе, педагогами психологами, классными руководителями, социальными педагогами, специалистами управления образования, наркологической службы, КДНиЗП, полиции, по теме «Организация деятельности ОУ по профилактике асоциального поведения обучающихся», на котором специалисты обсуждали проблемы, возникающие в ходе организации профилактической работы, выстраивали концепцию работы на год в этом направлении.

Приказом управления образования от 19.09.2014 года №394 утвержден план мероприятий антинаркотической направленности. Образовательные организации ежемесячно отчитываются о выполнении плана в управление образования.

Согласно приказа министерства образования Нижегородской области от 29.10.2014 года №357-а в образовательных организациях округа 24 октября 2014 года прошло социально-психологическое тестирование, проводимое в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися.

15 октября на базе ГУ физкультурно-оздоровительного комплекса «Арена» проведено массовое мероприятие антинаркотической направленности «Спорт – для всех» среди несовершеннолетних, состоящих на профилактических учетах.

В мероприятии принимало участие 16 команд из районов Северной зоны, возраст участников от 14 до 17 лет. От городского округа Семеновский участвовала команда, которая благодаря проявленному азарту и упорству в поставленной цели, заняла 1 место в общекомандном первенстве.

В округе проведено более 35 спортивно-массовых мероприятий и соревнований для разных возрастных категорий граждан с охватом 3700 человек.

Деятельность комиссии отражается на официальном сайте администрации городского округа Семеновский www.semenov.nnov.ru.

Ответственный секретарь КДНиЗП при
администрации городского округа Семеновский

А.А.Разина